



总第 395 期

上海大学文学院 周志

2017 年第 35 期 (12.4-12.10)

2017 年 12 月 13 日星期三

文学院周志：忠实记录学院一周内工作各个方面发生的事件。

喜报

★我院文化研究系王小明教授的《What the “Housing Problem” shows about Today’ s China》《Introduction: Chinese Cultural Studies in the Utilitarianism-oriented Age》两篇文章在《Cultural Studies》(SSCI Q1)发表，刊于 2017 年第 6 期。

12 月 5 日(周二)，下午，上海大学 2017 年本科招生工作总结暨宣传工
表彰会于乐乎新楼学海厅举行，学院党委书记竺剑、本科生教学秘书周薇、院团
委书记丁佳蒙等一同参与了会议。竺剑书记应邀在会上作主题发言，介绍分享了
文学院在陕西招生工作中的经验与做法，通过精心策划“SUPS”品牌招生宣传主
题活动，力邀时任校党委书记罗宏杰教授、“大国方略”顾骏、顾晓英教授、“无
人艇”罗均教授等最优质的师生阵容助阵招生；重点突破位于西安的陕西省排名
前六所中学，授牌“优秀生源基地”，全面提升了上海大学在陕西尤其是陕西名
牌中学中的知名度，招生宣传工作成效显著，圆满出色地完成了本年度陕西招生

工作。文学院（陕西招生组）荣获“上海大学 2017 年度本科招生宣传工作先进集体二等奖”。

12月7日（周四），下午，“北京大学翁洪武科研原创基金”项目答辩会在复旦大学光华楼西主楼 1001 室举行。上海大学历史系宁镇疆教授入选基金学术委员会委员，并担任此次答辩评委。上海大学历史系 2016 级博士生龚伟，在宁镇疆教授推荐下，以《出土文献与西周君臣关系再认识》为题参加本次基金答辩，并顺利通过。

“北京大学翁洪武科研原创基金”是 2013 年翁洪武先生在北京大学发起，用于鼓励北京大学三年制学术型硕士生、博士生、博士后从事原创科学实践研究，重点资助基础学科和新兴学科。此次翁洪武先生开始将资助范围扩大到上海，首批主要资助复旦大学（含上海大学）在读博士研究生。该基金十分强调科研原创性，首次资助金额为 3 万元人民币，要求申请基金者在 SCI/SSCI/CSSCI 等中外核心期刊发表论文 1 篇。

12月7日—8日，上海大学2018届毕业生就业招聘会于在宝山校区体育馆、训练馆举行，本次招聘会参会企业共有1000余家。为进一步推动文学院毕业生就业工作，我院积极动员学生参与本次招聘会。学院党委书记竺剑、团委书记丁佳蒙、研究生专职委员郑丽、14级本科生辅导员赵影到现场关心慰问学生，从多面就业、先就业后择业等方面对学生进行指导，并推荐学生到校友企业面试，努力促进我院毕业生的高质量就业。

欢迎各位老师参与并贡献您的信息，让我们一起来分享！